
保護者アンケートの結果① 滋賀大学教育学部附属小学校

令和２年（2020年）2/3～2/20実施 回収率 76.3%（回答数 395/PTA会員数 518）

できている ４割
さらなる理解・啓発

を図る必要

できている ４割未満
さらなる理解、意識
の共有を図る必要



できている ５割未満
さらなる啓発・徹底

を図る必要

そう思う 約５割
→資質・能力の

さらなる育成を図る

保護者アンケートの結果② 滋賀大学教育学部附属小学校



ほがらかな学習

一人ひとりの出番がある、
その子ならではの資質・能力が

生きる学習の充実

肯定的評価 96% 肯定的評価 96.5%

そう思う ７割弱 そう思う ７割弱

保護者アンケートの結果③ 滋賀大学教育学部附属小学校



肯定的評価 96.3%
居心地のよい環境
→「声もほがらか」

ほがらかな環境

自分の居場所がある
安心できる環境づくり

肯定的評価 97%
安心できる学校
→「声もほがらか」

保護者アンケートの結果④ 滋賀大学教育学部附属小学校



肯定的評価 97.3%
教育実習への理解
教員養成の充実

そう思う ５割未満
さらなる地域貢献を

保護者アンケートの結果⑤ 滋賀大学教育学部附属小学校


